女子国际象棋 公开课堂开讲

羊城晚报讯 记者葛万里 报道: 2022年是国际棋联 "女子国际象棋年",作为此 前正式启动的"全民健身线上 运动会"的一部分,中国国际 象棋协会组织开展"女子国际 象棋公开课堂",通过搭建绿 色便捷的"云平台",为国际 象棋爱好者提供有关国际象 棋历史、规则、训练方法等内 容的课程。

本次公开课堂分"历史文 化""教练知识""裁判知识" 三个分项,包括"棋史百年" "中国女队""教练员基本素 养及能力"等课程。首节课程 5月10日开讲,最后一节课程 7月19日结束,共有9个授课 日,每晚19时30分开始至21 时30分结束,授课两个小时。

本次课程讲师阵容包括 女子国际大师、国际级裁判梁 志华,国际象棋高级教练、女 子国际特级大师、天津市国际 象棋队主教练宁春红与南开 大学国际象棋队主教练、天津 国际象棋协会副会长、国际级 裁判朱家琪。授课平台为腾 讯会议、休闲体育台与中国国 际象棋协会微信公众号。

据介绍,本次公开课堂 国际象棋爱好者、从业者均可 参与,特别鼓励棋童母亲及女 性国际象棋爱好者积极参 与。通过微信接龙小程序成 功提交信息的国际象棋爱好 者,均可获得国家体育总局群 体司、中华全国体育总会群体 部颁发的电子版参赛证书和 中国国际象棋协会颁发的电 子纪念证书,女性爱好者将获 得2022年国际棋联"女子国 际象棋年"特别版纪念证书。



男队赢得艰难 5月9日,中国羽毛球队在泰 其余三场比赛,担纲国羽二 国曼谷赢下汤姆斯杯首秀。不过 单的赵俊鹏,以21比19、21比10

与以往小组赛打得顺风顺水不 同,面对首个对手法国队,中国男 队经历了一番波折,历时六个小 时才赢得胜利。

在8日晚上进行的尤伯杯首 轮比赛中,中国女队用五个2比 0、耗时不足两个半小时便战胜澳 大利亚女队,出场顺序分别为一 双张姝贤/郑雨、一单陈雨菲、二 单何冰娇、二双杜玥/李玟妹以及 三单张艺曼,她们全部在30分钟 内解决战斗。

昨日上午,中国男队首场比 赛拉开战幕,对手是法国队。尽 管中国队以5比0的大比分胜 出,但比赛过程颇为坎坷。尤其 是一单陆光祖,耗时118分钟才 以25比23、24比26、21比15击 败世界排名第58位的法国选手 克里斯托·波波夫。最后一局他 更是赢得惊险,一度以11比15 落后。此后小波波夫遭遇体能极 限,在他出现抽筋的情况下,陆光 祖一鼓作气连得10分,才艰难拿 下比赛。118分钟的时间也创造 了21分制以来汤姆斯杯单打用 时纪录。

其后小波波夫再次上场兼项 双打,也给中国队制造了麻烦。 他与兄弟朱尼尔·波波夫搭档,最 后一个出场,与刘雨辰/欧烜屹打 满三局,中国队最终才以20比 22、21比16、21比16击败对手。

战胜阿诺·梅克尔;二双何济霆/ 周昊东和三单李诗沣都以2比0 获胜。这场胜利对中国队晋级八 强至关重要。毕竟接下来要面对 的是强敌丹麦队,一个小组只有 两个出线名额。

面对过去被视为弱旅的法国 队,中国男队首秀的困难程度大 大超出了预想,赛后小波波夫虽 然恭喜了陆光祖,但认为自己只 是输在了体能上,内心并不服 气。他所说的"法国队不会让任 何一个对手轻易取胜",也显示这 场比赛给他增长了不少自信。

昨日比赛,陆光祖首次担任 一单角色,他坦言"多年梦想终于 成真",但同时也感受到一旦打得 不好,会遭遇外界给予的压力。 不过一旦上场,他能做到的就是 把控好自己,把每一球打好,展现 出良好的精神状态,"不管任何时 候,我们只有一个目标,就是拿冠

从比赛过程来看,中国男队 也展示出值得称赞的拼搏精神, 但这场艰难的胜利,也暴露出如 今国羽男队无论是单打还是双打 都缺少顶尖高手的事实。幸好首 场较量,面对的并非小组最强对 手丹麦队,通过这场比赛希望队 员能适应场地、调节节奏,以更好 的面貌迎接后面真正的考验。

| 特别关注

羊城晚报讯 记者郝浩宇报

道:日前,2022KPL王者荣耀职业

联赛春季赛总决赛收官。这是

KPL联赛的第十二次总决赛,也

是首次在线上举行的总决赛,最

终武汉eStarPro战队以4比0击败

重庆狼队,书写了在王者荣耀顶

级职业赛事中三连冠的新传奇。

武汉eStarPro坦然当选总决赛

赛转为线上赛模式。赛事以

自2022年3月开始,KPL春季

MVP.

羊城晚报记者 苏荇



KPL春季赛总决赛收官

武汉eStarPro斩获三连冠

周冠宇机械故障退赛



周冠子(左)与车队工作人贝沟通 新华社友

恩斯。

军和季军。

随后的比赛波澜不惊,直到

第41圈迈凯伦车手诺里斯和红

牛二队车手加斯利发生碰撞引

发安全车。红牛车手佩雷兹借

机缩小差距,追上排名第三的塞

恩斯分别被勒克莱尔和佩雷兹

不断进攻尝试超越,但最终维斯

塔潘守住领先优势,夺得首届迈

阿密大奖赛冠军并跑出最快圈

速。勒克莱尔和塞恩斯分获亚

104分排名第一,维斯塔潘85分

紧随其后。下一站西班牙大奖

赛将于5月22日进行。

五站比赛过后,勒克莱尔积

比赛重启后,维斯塔潘和塞

据新华社电 一级方程式赛 车(F1)迈阿密大奖赛8日在迈 阿密国际赛道进行,红牛车手维 斯塔潘发车时超越法拉利车手 塞恩斯,随后超越勒克莱尔并在 安全车结束后守住领先优势,最 终收获本赛季个人第三冠。中 国车手周冠宇遭遇赛车故障,遗 憾退赛。

维斯塔潘第三位发车后便 在一号弯强势超越塞恩斯,而杆 位起跑的勒克莱尔则守住位置。

第七圈,周冠宇的赛车遭遇 机械故障,车队将周冠宇召回, 这是他F1生涯的首次退赛。

第九圈,维斯塔潘逐渐追近 并在大直道上超越勒克莱尔。

2020年起执行的线上赛规则和 竞赛环境标准,经过多次迭代与 升级,进一步保证线上赛在公平 的竞赛环境下进行。 本届春季赛线上赛延续此前

的线上赛高规格监督、制播标准, 并且在此基础上进行了多项技术 加成熟,赛事内容直播的流畅度 进一步提升,赛中队内语音回放 等环节也有了更加及时和完整的 呈现,让观众可以更加直观地感 受到比赛对抗的精彩程度,也可 以了解选手状态的变化。

此次总决赛延续了线上赛的 赛事执行方式,武汉eStarPro和 重庆狼队在各自的俱乐部训练室 线上参加总决赛。两队都是KPL 联盟的老牌强队,武汉eStarPro 已经五冠在身,在本次春决前的 2021年KPL秋季赛和2021王者荣

耀挑战者杯都夺得了冠军,志在 冲击三连冠;重庆狼队的前身 OGhappy则早在2017年就书写 了三连冠传奇,是KPL历史上获

得冠军次数最多的战队。 为了让听障人士更实时地体 验到电竞赛事的内容,提升听障 用户观赛的参与感和沉浸感,由 腾讯游戏语音团队、腾讯AI交互 部联合开发的赛事无障碍观赛功 能在本次春决正式亮相。

KPL赛事比赛节奏快、对抗 激烈,解说的语速同样很快,自动 生成的字幕想要在详略得当、内

容准确的基础上,生成和显示的 速度同样追上解说的"疾步之 嘴",幕后团队做了很多努力:工 程师们对王者荣耀和赛事中会出 现的专有名词和术语特别进行了 算法优化,并用以往的比赛大数 据进行人工标注,结合机器学习 的能力,提升了准确率,还专门构 造了高语速的数据,以匹配赛事

2022KPL春季赛至此结束, 在即将到来的夏季赛,冠军将直 通全新的世界冠军杯正赛,竞争 将会更加激烈。



2020年QGhappy战队比赛场景(资料图片) 图/视觉中国

| | 美职篮・焦点

独行侠射落太阳,76人浇灭热火

据新华社电 2021 - 2022 赛季美职篮8日迎来季后赛两 场对决。太阳队保罗被罚出 场,球队在失去核心后以101 比111不敌独行侠。迎回核心 恩比德的费城76人队则以116 比108战胜热火队。

目前,上述两个系列赛的 总比分都来到了2比2。

太阳队老将保罗本场比赛

裁判吹罚了4次犯规。太阳队 上半场落后独行侠12分。

第三节,保罗再次被吹罚 犯规,太阳队主帅为了保护他 只能让保罗坐回板凳席。而他 在第四节开始后不久的一次犯 规使他被罚出场,缺少了组织 核心的太阳队追分时显得心有 余而力不足。独行侠这边,史 密斯本场三分球有如神助,得 到的24分都来自远投,三分线

外出手12次投中8球。

同日,费城76人和迈阿密 热火也迎来了第四战。热火核 心巴特勒虽然得到了40分3篮 板6助攻2次抢断2个盖帽的全 面数据,但费城76人的"双核" 恩比德和哈登表现更为耀眼, 头戴面具出战的恩比德砍下24 分11个篮板,哈登则在末节接 管比赛,投进四个三分球,全场 得到31分7篮板9助攻。

债主体、清算(重整)主体代为履行义务或承担清算责任)。 深陷犯规困扰,仅上半场就被 注: 1、本公告清单尺列示截至 2021 年 11 月 15 日的贷款本金余额,借款人和担保人(含相关承债主体、清算主体)应 支付给广州资产管理有限公司的利息、罚息、复利、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定

或生效法律文书确定的方法计算至实际还清之日止。已经进入诉讼程序的,并已由中信银行股份有限公司深圳分行垫付的应 由借款人及担保人负担的诉讼费(仲载费)、保全费、执行费、律师费等以有关法律文书确定的金额为准。 2、若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或

中信银行股份有限公司深圳分行与广州资产

管理有限公司债权转让暨债务催收联合公告

2022年4月24日,中信银行股份有限公司深圳分行与广州资产管理有限公司签署了编号为信银深法保2022第121号 GZAMC-01-JO-ZCB-2022-004《不良贷款·债权转让协议》,中信银行股分用级公司率引为调与引用联本的企业。正当 GZAMC-01-JO-ZCB-2022-004《不良贷款·债权转让协议》,中信银行股分用股公司深圳分行特其对公告清单所列借款人 及其担保人享有的债权,包括但不限于借款合同、保证合同、抵押合同、质押合同和其他相关协议项下的全部权利,依法转

让给广州资产管理有限公司。中信银行股份有限公司深圳分行与广州资产管理有限公司特公告通知各借款人、担保人以及借 出品が、別以「自任を目的ない。 で自由は1歳以り的なこうがあれる。 該人、担保人因各种原因女生更名、改制、数业、品销管业抗照或表失民事主体资格等情况的相关系使主体或清算主体。 广州资产管理有限公司作为上述债权受让方,现公告要求公告清单中所列包括但不限于借款人、担保人及其清算(重整)

业务人等其他相关当事人,从公告之日起立即向广州资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务及相应的担保责任(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关承

主管部门代为履行义务或履行清算责任。 3、下表中贷款本金余额仅供参考,贷款本金余额以借款合同、担保合同等相关法律文件的规定为准

3、「水子以外が本立水域以内で今1、以外が本立水域以間がた目が、12米日内で11大公洋人口の次足分准。 4、下列借款人、担保人如有疑问、請与中信銀尺配換有限公司深圳分行或广州资产管理有限公司联系。本公告当中内容如有錯漏,以借款人、担保人等原已签署的交易合同为准。

中信银行股份有限公司深圳分行联系人: 黄先生 电话: 0755-832 广州资产管理有限公司联系人: 褚女士 电话: 0755-82586791; 电话 - 0755-83219887:

中信银行股份有限公司深圳分行

二〇二二年五月十日

借款人	借款合同编号	币种	贷款本金余额 (单位:元)	贷款利息余额 (单位:元)	担保人 (抵押人、 保证人、出 质人)	抵(质)押合同编号	保证合同编号
深超能供管理有司	2020 深银旗舰贷字第 0119 号、旗舰贷字第 0120 号、旗舰贷字第 0120 号、旗舰贷字第 0121 号。 0122 号。 0122 号。 2020 深银旗舰贷字第 0123 号。 2020 深银旗舰贷字第 0124 号。 2020 深银旗舰贷字第 0125 号。 2020 深银旗舰贷字第 0125 号。	人民币	146,999,997.92	4,492,336.18	朱国媛超应价惠房有 、 廣圳际理公吉开司 等位、深国管限县产公 , 新州际理公吉开司	2020 深银旗舰最 抵字第 0017 号、 2020 深银旗舰最 抵字第 0018 号。 2020 深银旗舰最 抵字第 0019 号。 2020 深银旗舰最 抵字第 0020 号。 2020 深银旗舰最 板字第 0008 号	2020 深银旗 舰最保字第 0060 号、银旗 2020 深银第 9061 号、 2020 深银第 9061 号、 2020 深级 舰最保字第 0081 号

马德里网球公开赛

据新华社电 2022 马德里网 球公开赛8日上演男单决赛。西 班牙19岁新锐阿尔卡拉斯出人 意料地以2比0横扫二号种子兹 韦列夫,以一周内连胜三位世界 前四选手的优异战绩实现新王 "加冕",成为马德里公开赛史上 最年轻冠军。

阿尔卡拉斯在进入决赛前 已连续击败纳达尔和焦科维奇 两位"天王"级选手,其表现令人 眼前一亮。当日对阵卫冕冠军 兹韦列夫,阿尔卡拉斯再次展示 了近乎恐怖的球场统治力,频频 打出制胜分,并在各项数据上全 面占优;曾经在马德里两度称王

阿尔卡拉斯成为最年轻冠军

的兹韦列夫全无还手之力,全场 共出现25次非受迫性失误,用时 仅1小时2分钟便以3比6和1 比6败下阵来。

首盘,阿尔卡拉斯在自己的 发球局没有给对手任何机会,并 在第六局破发,4比2领先对 手。第九局,阿尔卡拉斯在自己 的发球胜盘局一举兑现三个盘

点,轻松拿下第一盘。 次盘,阿尔卡拉斯两次完成 破发后,无心恋战的兹韦列夫虽 一度追至平分,却在最后赛点时 发球双误,拱手让出冠军。

凭借这场胜利,阿尔卡拉斯 拿到了职业生涯第二座大师赛 奖杯,这也是其本赛季获得的第 四个冠军头衔。

赛后兹韦列夫称年仅19岁 的阿尔卡拉斯"现在已是全世界 最好的球员",并称赞他的对手 打出了一场"令人惊叹的比 赛"。但阿尔卡拉斯却谦虚地 表示:"赢得巴塞罗那和马德 里的冠军并不足以让我认为 自己已成了世界最佳,焦科维 奇才是世界排名第一的选 手。"他还说:"我在各方面都还 需要继续进步。看看纳达尔、 焦科维奇和费德勒,他们所有 人都没有固步自封,而这也正是 我要做的。"

英超·焦点

曼城大捷,继续领跑群雄

道:英超第36轮5月9日收兵。在 压轴大战中,曼城在主场以5比0 狂扫纽卡斯尔,以一场大捷为夺 冠占据有利地位;阿森纳在主场 以2比1力克利兹联,也为争四创 造了有利条件。

本轮率先登场的利物浦与热 刺战成1比1,与尚未登场的曼城 同积83分,让后者看到扩大领先 优势的机会。在欧冠半决赛被 皇家马德里逆转后,曼城本赛季 登顶机会仅剩下英超,因此对纽 卡斯尔之役不但要赢,而且还要 争取尽量多的净胜球,毕竟他们 与利物浦的净胜球和进球数差距 曼城如愿了。面对近来表现

出色的纽卡斯尔,第19分钟就由 斯特林打破僵局。此后拉波尔 特、罗德里、福登都有斩获,斯特 林还再入一球。至此,曼城已积 86分,比利物浦多3分。

目前,曼城和利物浦都只剩 下三轮英超赛事,前者只要取得2 胜1平再拿7分就能夺冠,甚至取 得2胜1负拿到6分,登顶的机会 也很大,因为他们现在的净胜球 比利物浦多4个,进球多2个。

阿森纳击败利兹联后已领先 排名第五的热刺4分,只要在5月 13日的第22轮补赛不输给热刺 基本上就可拿到下赛季欧冠的最 后一个参赛名额。

阿森纳的胜利也让利兹联掉 进降级区,因为埃弗顿本轮做客 以2比1击败莱切斯特,取得连 胜,正好与利兹联换位逃出了降 级区。不过埃弗顿目前仅积35 分,紧随其后的伯恩利和利兹联 都是34分,在沃特福德和诺维奇 已提前降级的前提下,英超的最 后一个降级名额将在这三队中产 生,埃弗顿仍未脱险

西汉姆本轮做客以4比0大 胜诺维奇,排名第七,仅落后曼联 3分,而且少赛一轮,已经威胁到 曼联下赛季的欧联杯参赛资格。 已战罢37轮的曼联如果最后一轮 无法获胜,可能要去踢欧协杯了。

☑ 西甲·焦点

时隔五年,马竞再次战胜皇马

列队欢迎是人情,不列队是 本分,同城死敌还是应该保持德 比战的样子。5月9日打响的西甲 第35轮马德里德比战,上届冠军 马德里竞技在主场以1比0小胜提 前夺冠的皇家马德里,这也是马 竞时隔五年再次在正式比赛中战 胜皇马.

对于马竞要不要列队欢迎新 科西甲冠军皇马入场,皇马球迷 以及中立球迷在赛前的争论很激 烈。同样在本轮西甲,巴塞罗那 球员赛前列队欢迎新科西班牙国 王杯冠军皇家贝蒂斯球员入场。

马竞俱乐部主席塞雷佐和主 帅西蒙尼的态度很明确,绝不会 列队欢迎皇马。塞雷佐表示:"不 列队的决定是正确的,因为这会 让两队球迷之间的关系变得紧张 起来,我们之间相互尊重,因此作 出了这个决定。"西蒙尼表示:"我 们非常尊重刚刚成为西甲冠军的 皇马,但更尊重我们身边的人。 为了渲染同城德比的气氛,马竞 球迷在球场外拉出横幅:"这120 年间,都有媒体和裁判在给你们 (皇马)列队。"

皇马主帅安切洛蒂本场进行 了阵容大轮换,王牌中锋本泽马 和"门神"库尔图瓦等主力一直坐 在替补席,莫德里奇、维尼修斯。 巴尔韦德、门迪只在下半场替补 出场。约维奇顶替了本泽马的首 发位置,但表现如同梦游,这名塞 尔维亚前锋再次用行动证明,皇 马引进他是错误的决定。

当比赛进行到第38分钟,皇 马中卫巴列霍在禁区内放倒马竞 前锋库尼亚。主裁判看过视频回 放之后吹罚点球,卡拉斯科操刀 主罚敲开皇马二号门将卢宁的十

马竞上次战胜皇马是2016-2017赛季欧冠半决赛次回合,当 时皇马首回合在主场以3比0大 胜,C罗上演"帽子戏法";到了次 回合,马竞在主场以2比1获胜 从那以后,皇马在正式比赛的常 规时间里创下对马竞的11场不败 羊城晚报记者 刘毅

意甲·焦点

"寿星"梅开二度,AC米兰重返榜首

意甲第36轮5月9日上演焦 点对决,AC米兰在客场以3比1 战胜中游球队维罗纳,"寿星"托 纳利攻入两球。AC米兰积80分 重返榜首,国际米兰以78分紧随 其后。目前意甲还剩两轮,AC米 兰继续掌握争夺冠军的主动权。

比赛在当地时间5月8日晚 间进行,恰好是AC米兰中场大将 托纳利的22岁生日。托纳利球风 酷似前 AC米兰中场球星皮尔洛, 但他身穿另一位AC米兰中场名 将加图索穿过的8号球衣。托纳 利善于在中场指挥调度,球风也 很硬朗,进球不是他的强项,但在 关键战却能挺身而出。

维罗纳在第38分钟取得领 先:左边翼卫拉佐维奇传中,右边 翼卫法拉奥尼头球得分。法拉奥 尼经常要与AC米兰左边锋莱昂 对位,前者挑衅式的庆祝激发莱 昂的斗志。上半场伤停补时阶 段,莱昂左路强行突破横传门前, 托纳利铲射把比分扳平。下半场 开始仅4分钟,又是莱昂左路传 中,托纳利抢点推射把比分反 超。第86分钟,替补出场的弗洛 伦齐为AC米兰锁定胜局。

22岁的托纳利和下个月年满 23岁的莱昂,成为这支AC米兰的 骨干球员,两人年轻而又才华横 溢。托纳利最近接连取得关键进 球,4月25日在客场以2比1逆转 拉齐奥的比赛,他在伤停补时阶 段攻入绝杀进球。

主帅皮奥利赛后盛赞托纳 利:"有一天,我问托纳利认为自 己的理想位置是什么。他说,'人 们把我比作皮尔洛,但我认为自 己更像加图索'。我想,如果我们 把德罗西加入到这个组合中,那 就构成了完整的托纳利。"

皮奥利还展望下轮主场迎战 亚特兰大的关键比赛:"我认为这 支米兰是在0比5惨败给亚特兰 大那场比赛中诞生的,那时我们 才意识到让这个团队取得进步需 要什么。那是我执教生涯最灰暗 的时刻之一,但也是最有价值的 时刻之一。"羊城晚报记者 刘毅

德甲·焦点

拜仁平斯图加特,莱比锡重返前四

据新华社电 2021 - 2022赛 季德国足球甲级联赛第33轮8日 展开最后三场较量。拜仁慕尼黑 主场与力争保级的斯图加特2比2 战平;莱比锡主场4比0大胜奥格 斯堡,重返积分榜第四的位置。

已经夺得联赛冠军的拜仁未 能在本赛季最后一个主场比赛用 胜利向球迷告别,被保级球队斯 图加特逼平。全场比赛两队均有 不少破门良机,拜仁曾有3次射门 击中门框,斯图加特也错失两次 单刀射门机会。

比赛刚进行到第8分钟,斯图 加特快速反击,蒂亚戈-托马斯 接右路马尔穆什传中,在禁区线 上直接射门得分。第35分钟,格 纳布里门前小角度劲射,对方后 卫解围时出现乌龙,拜仁扳平比 分。上半场即将结束之际,穆勒 拉球转身后捅射破门,拜仁将比 分反超。第52分钟,斯图加特的 高中锋卡莱季奇头球破门将比分 扳平为2比2。

为保级而战的斯图加特获得 宝贵的一分,虽然目前在积分榜 位列倒数第三,但最后一轮对阵 形势以及净胜球数对斯图加特有 利,他们有望通过一场胜利确保 继续留在德甲。

在斯图加特本轮仅获一分的 情况下,稍晚出战的奥格斯堡在 赛前就已经成功保级。面对莱比 锡的强大攻势, 奥格斯堡最终0比 4溃败。第40分钟,莱比锡前锋席 尔瓦在禁区弧拔脚怒射,先拔头 筹。下半场恩昆库在不到十分钟 的时间里连入两球。第65分钟, 福斯贝里主罚点球命中,将比分 定格。

本轮过后,莱比锡排名超越 本轮告负的弗赖堡,重新回到排 名第四的位置,在争夺欧冠席位 的较量中掌握主动。

在另外一场比赛中,刚刚杀 进欧罗巴联赛决赛的法兰克福以 替补阵容出战,主场1比1同门兴 格拉德巴赫握手言和。